

ПРОТОКОЛ № 13
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 30 грудня 2023 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

Слухали: 1. Про недопущення виникнення надзвичайної ситуації у зв'язку з процесом припинення електропостачання на об'єктах ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» (Я.Рудик, О.Якубишин, Т.Фіцак).

До Калуської міської ради звернулося керівництво ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» з листом від 27.12.2023 № 631 в якому повідомило, що АТ «Прикарпаттяобленерго» починаючи з 26.12.2023 року розпочало процес відключення окремих об'єктів ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» від електроживлення, а саме гідротехнічних споруд потенційно-небезпечного об'єкту Чечвинське водосховище, станції катодного захисту об'єктів підвищеної небезпеки магістральний етиленопровід «Калуш-Західний кордон», продуктопровід «Калуш – ГНПС Дрогобич», технологічне обладнання об'єктів критичної інфраструктури цех водопостачання та каналізації, цех нейтралізації і очистки промислових стічних вод (очисні споруди) та інші підрозділи, які розташовані в м. Калуш, вул. Промислова 4.

Враховуючи те, що ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» надає послуги централізованого водопостачання та водовідведення для Філії «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА», яка в свою чергу забезпечує теплопостачання населенню громади, то припинення водопостачання до Філії «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» може спричинити її зупинку, а відповідно і припиниться теплопостачання жителям громади, що є неприпустимим в холодну пору року.

Також ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» надає послуги з централізованого водовідведення КП «Калуська енергетична Компанія», яка надає послуги з водопостачання та водовідведення для мешканців громади. Припинення приймання ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» на очистку стічних вод від КП «Калуська енергетична Компанія» призведе до припинення водопостачання та водовідведення для всіх жителів та суб'єктів господарювання в м. Калуш.

Крім того, ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» є хімічно-небезпечним об'єктом I ступеня та у разі виникнення аварійної ситуації під час його функціонування значна частина Калуської міської територіальної громади може потрапити у зону хімічного забруднення, тому зупинка роботи цехів що забезпечують життєдіяльність міста, може спричинити виникнення аварійних ситуацій на хімічно-небезпечному підприємстві та призвести до непередбачуваних наслідків в осінньо-зимовий період.

Відсутність електропостачання обладнання Чечвинського гідровузла унеможливило безпечне проведення операції по маневруванню затворами верхньої водозливної греблі під час пропуску паводків, виникає загроза підтоплення територій і будинково-лодінь населених пунктів, як у верхів'ї водосховища, так і вниз за течією.

За результатами доповідей і з урахуванням їх обговорення, з метою забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення Калуської міської територіальної громади та недопущення виникнення надзвичайної ситуації **комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідача щодо ситуації, яка склалася на ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» прийняти до відома.

2. Ситуацію, пов'язану із припиненням електропостачання на об'єктах ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ», яке надає послуги Філії «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» та КП «Калуська енергетична Компанія», вважати такою, що може призвести до виникнення надзвичайної ситуації регіонального рівня та порушення функціонування систем життєзабезпечення населення Калуської міської територіальної громади.

Термін виконання: невідкладно

3. ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» вжити всіх необхідних заходів щодо невідключення від електропостачання об'єктів товариства, першочергово забезпечити безперебійне функціонування технологічного обладнання цехів, які впливають на системи життєзабезпечення населення.

Термін виконання: постійно

4. Управлінню економічного розвитку міста Калуської міської ради (*Ю. Соколовський*) підготувати звернення до НЕК «УКРЕНЕРГО» та ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Ради національної безпеки та оборони України, Служби Безпеки України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерства охорони здоров'я України, Головного слідчого управління Національної поліції України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо відновлення електропостачання на об'єктах ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» та наслідки, які можливі у разі тривалого відключення електропостачання, а також підготувати звернення до голови Івано-Франківської обласної військової адміністрації Світлани Онищук щодо сприяння у вирішенні питання відновлення електропостачання об'єктів ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» та розгляд даного питання на засіданні регіональної комісії з питань ТЕБ та НС.

Термін виконання: невідкладно

5. Управляючим компаніям ТзОВ «М-Монтаж» (*І. Майко*), ТзОВ УК «Теплодім» (*В. Фурда*), керівникам ОСББ, керівникам закладів соціальної сфери громади, керівникам підприємств, установ та організаційну разі відсутності подачі теплоносія в системі централізованого теплопостачання та при пониженні температури зовнішнього повітря вживати заходи щодо зливу води із систем теплопостачання відповідно до рекомендацій оперативного штабу із забезпечення сталого проходження опалювального сезону, організації упередження аварій та проведення оперативних відновлювальних робіт на об'єктах життєзабезпечення Калуської міської територіальної громади в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр.

Термін виконання: у разі відсутності подачі теплоносія при мінусових температурах

6. Директору КП «Калуська енергетична Компанія» (*П.Шевчук*) з метою зменшення обсягів перекачування господарсько-побутових відходів на очисні споруди ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» розробити графіки подачі питної води.

Термін виконання: невідкладно

7. Керівникам медичних закладів, закладів соціальної сфери громади, керівникам підприємств, установ та організацій забезпечити запас питної води у підвідомчих закладах, скоригувати споживання питної води.

Термін: у випадку необхідності.

8. Управлінню освіти Калуської міської ради (*І. Люклян*) вивчити потребу щодо перебування дітей в закладах дошкільної освіти та визначити черговий заклад дошкільної освіти.

Термін: при відсутності централізованого водопостачання та водовідведення

9. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради (*І. Дембич*) у разі потреби організувати забезпечення підвозу та розливу питної води жителям громади.

Термін: у випадку необхідності.

10. Відділу інформаційної роботи виконавчого комітету Калуської міської ради (*Н. Кулай*), КП «Калуська енергетична Компанія» (*П.Шевчук*) здійснити інформування населення міста щодо необхідності створення запасу води.

Термін: у випадку необхідності.

11. Управлінню житлово-комунального господарства Калуської міської ради (*Т. Фіцак*), КП «Калуська енергетична Компанія» (*П.Шевчук*) опрацювати питання встановлення біотуалетів на території міста та забезпечення їх очищення.

Термін: у випадку необхідності.

12. Контроль за виконанням рішення комісії з даного питання залишаю за собою.

Міський голова, голова комісії

Андрій НАЙДА

Протокол вів:
перший заступник начальника
управління з питань надзвичайних
ситуацій міської ради

Олег ТАРБЄЄВ